ИНФОРМАЦИЯ
об итогах участия Общероссийского профсоюза   работников   жизнеобеспечения   в первомайской акции профсоюзов в 2022 году 
(Информация подготовлена организационным отделом ЦК   Профсоюза  по  предоставленным   данным    территориальных   организаций)
1 мая – это не просто «Праздник весны и труда». Для российского профсоюзного движения, Первомай был и остается Международным днем солидарности, единства, борьбы за социально-трудовые права работников и членов их семей. Это день взаимной поддержки и солидарности всех тех, кому небезразличны будущее свое и своих детей, будущее страны. 

В этом году    первомайская  акция профсоюзов прошла под девизом: «За мир! Зa труд! Зa май!».
Впервые за два года во многих регионах России были сняты антиковидные ограничения, и профсоюзные   организации смогли провести традиционные первомайские шествия и митинги.
По информации, поступившей  в ЦК  профсоюза  из     территориальных  организаций, в первомайских мероприятиях,  проводимых  в  очной  форме   в 2022 году приняли участие 31200  человек,  126875 членов  Профсоюза  в  он-лайн форме. По уже сложившейся традиции, в первомайских мероприятиях приняли активное участие молодежные советы, представители рабочей молодежи и студентов. Более 30 тыс. молодых людей приняли участие в первомайской акции профсоюзов.

В г.Барнауле и Рубцовске Алтайского  края  проводились акции «Профсоюзный трамвай» и «Профсоюзный троллейбус». Члены молодежного Совета и профсоюзный актив, объявляли пассажирам, входящим в вагон, что проезд в этом трамвае бесплатный, дарили открытки, сувениры и буклеты, рассказывали о том, что у профсоюзов есть горячая линия, по телефону которой можно получить бесплатную консультацию юриста по вопросам трудового права, отвечали на вопросы о деятельности профессиональных союзов в крае. 

 В преддверии первого мая на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства г. Алейска и Рубцовска были проведены субботники, на предприятиях городского электрического транспорта Алтайского края были проведены заседания профсоюзных комитетов, на которых обсуждалась Резолюция ФНПР.
 В  Воронежской  области  на ряде предприятий прошли расширенные заседания профкомов, где обсуждалась подготовка и проведение Первомайских мероприятий, их задачи и цели, основные действия профсоюзов области по защите социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся. Зачитывалась Первомайская Резолюция ФНПР и прошло активное голосование в ее поддержку. 
В Воронеже 28 апреля встречали участников Всероссийского профсоюзного автопробега, проводимого ФНПР под девизами «ZА МИР! ТРУД! МАЙ!», «ZА МИР БЕЗ НАЦИЗМА!». Автоколонна проехала по городу под аплодисменты собравшихся и гудки встречных автомобилей.  У памятника Славы состоялся митинг, в котором приняли участие представители профсоюзных организаций. Участники почтили память павших воинов и возложили цветы к мемориалу. 

На  Камчатке  в  первомайской  акции  профсоюзов приняли участие более  350  человек  работников  предприятий  жилищно-коммунального хозяйства  Камчатского края.

Во время  демонстрации с трибуны звучали названия организаций,  прославленных трудовых коллективов, ветеранов отрасли, заслуженных работников и членов Профсоюза, награжденных медалями, Почётными грамотами ЦК Профсоюза в отрасли жилищно- коммунального хозяйства.
 Колонна работников  жилищно-коммунального хозяйства была  украшена профсоюзной символикой, растяжкой,  лозунгами, флагами, цветами, шарами. В первомайской демонстрации приняли участие коллективы отрасли жилищно-коммунального хозяйства: КГУП «Камчатский водоканал», МУП «Спецдорремстрой», ГУП КК «Спецтранс», АО «Камчатэнергосервис», АО «Тепло Земли», управляющие компании, Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края, КГБУ, Управление коммунального хозяйства и жилищного фонда администрации ПКГО.   Предприятия привлекли для оформления колонны специализированную технику.      
Краснодарская   краевая  организация  Профсоюза  1 мая приняла  участие в профсоюзной акции на центральной улице Краснодара, где были организованы праздничные концерты, флешмобы, авто-велопробеги.                             В социальных сетях проходила краевая профсоюзная интернет-акция «Мир! Труд! Май!», участники которой размещали посты с профсоюзными первомайскими лозунгами, видеоролики, видеосюжеты о прошлых первомайских акциях, фотографии, приуроченные к Международному дню солидарности трудящихся, поздравления.

В  связи  с  подготовкой  первомайской акции  профсоюзов  президиум Красноярской  краевой  организации  Профсоюза реализует  проект  «Лабиринт трудовых проблем: Профсоюз видит  выход».  На  заседании президиума  были приняты требования Красноярской краевой организации Профсоюза:
- повышение заработной  платы  работников   городского электрического транспорта с 01.07.2022 года:     в Красноярске не менее, чем  на 20%; в  Ачинске не менее, чем на 15% ;
- включение в городские, краевые и федеральные программы на 2023 год обновление  подвижного состава (износ 80%)  для  МП МУП  «Ачинский  городской электрический транспорт».
- выделить из краевого бюджета дополнительные субсидии на подготовку  объектов жизнеобеспечения  к  работе в зимний период 2022-23 гг.  в  связи с резким удорожанием цен на уголь, электроэнергию, металл, стройматериалы (необходимо 2,5 млрд.руб.).

ПМР  Москвы  разместил  на   своем  сайте  Поздравительную открытку и видеообращение председателя Чалого С.П.,  видеопоздравления председателей ФНПР, МФП.    Была создана рубрика «Первомайская акция 2022г.», с разделами:

- «Информация о ходе онлайн голосования за Резолюцию ФНПР»,

- «Видеопоздравления с Первомаем», 

- «Первомайская интернет-акция в организациях ПМР».   

На сайте ПМР размещено 443 фотографии, свидетельствующие о привлечении к акции 1237 членов Профсоюза.

 Размещено 18 видеороликов от организаций отрасли.

В соцсети Телеграмм на страницах ПМР и профорганизаций, а также в чатах ППО и ТПО выложено более 1600 фотографий.
Проведен праздничный концерт, посвященный Дню Международной солидарности с участием 476 членов Профсоюза.

За  Резолюцию  ФНПР  проголосовали  77754 чел.
        В нынешнем году, после снятия части антиковидных ограничений, главная программа первомайских мероприятий в  г.Омске  вышла как никогда насыщенной. Наряду с традиционными массовыми шествием и митингом она включила в себя праздничный концерт в Музыкальном театре,  а также выступление известнейшего российского исполнителя Дениса Майданова на стадионе «Красная звезда». Впрочем, депутат Государственной думы Денис Васильевич Майданов включился в празднование омичами Первомая с раннего утра, заняв место в колонне шествия рядом с губернатором Александром Бурковым и председателем Федерации омских профсоюзов Сергеем Моисеенко. И даже спел две песни прямо на ходу, пока колонна двигалась по улице Ленина к площади Победы – месту проведения митинга.

Активное  участие  в  первомайском шествии в  г.Омске  приняли  члены  Профсоюза  предприятий  ЖКХ   и  собрало в этот раз небывалое количество участников.   
В Самаре 25 апреля запустили празднично оформленный трамвай с поздравлением в честь Праздника Весны и Труда 1 мая.  Данная инициатива Федерации профсоюзов Самарской области при непосредственной организационной поддержке Самарской областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения уже традиционно ежегодно реализуется в преддверии Первомая.
В  Санкт-Петербургской межрегиональной  организации Профсоюза     в качестве дополнительных форм проведения первомайских мероприятий были выбраны семинары с профсоюзным активом, вебинары, корпоративный он-лайн квест, тренинг среди молодежи. 

В преддверии Дня международной солидарности трудящихся газета «Площадь Труда» опубликовала комментарий председателя  Санкт-Петербургской межрегиональной  организации Профсоюза                               Леонтьевой Н.А. о том, какова сегодня ситуация на предприятиях и в организациях, повлияли ли западные санкции на их работу, на занятость и уровень заработной платы работников; о том, как сегодня действуют защитники прав трудящихся, а также, с какими лозунгами профсоюзы Петербурга и Ленобласти встречают Первомай-2022.

В г. Екатеринбурге в преддверии Первомая пять лучших работников отрасли приняли участие в Губернаторском приеме «Славим  человека труда» в резиденции Губернатора Свердловской области,  двое  из  участников  приема  по ходатайству  Свердловской областной организации Профсоюза  были награждены  Почетными  грамотами  Губернатора  Свердловской  области 

В шествии и митинге в единой колонне Профсоюза жизнеобеспечения  в  г. Екатеринбурге   приняли участие около 1200 человек, в том числе около 450 человек молодежи,  наибольшее количество участников было от ЕМУП «Водоканал», АО «Екатеринбурггаз», ЕМУП «Специализированная автобаза», ЕМУП БПК «Жемчужина»  и др. 

К   первомайской  акции были  подготовлены  плакаты,  видеоролики, шарфы, флажки  с  логотипом.
Одна  из  самых  массовых  первомайских демонстраций  прошла  в  Якутске,  в  которой  приняли участие  более 75 тысяч  жителей  Якутии.  Многочисленной  и  празднично  оформленной  была  колонна  Якутской республиканской организации Профсоюза.  Трудящиеся северной республики объединились вокруг первомайского девиза «Zа Мир!», «Zа Труд!», «Zа Май!», чтобы выразить единство во благо будущего страны, во имя создания достойных рабочих мест и получения достойной заработной платы.

В городах и селах Якутии, кроме первомайской демонстрации трудовых коллективов, организованы различные мероприятия, как чествование людей труда, фестивали, творческие конкурсы, концерты, эстафеты трудовых коллективов, субботники трудящихся.

Первомайская  акция профсоюзов  широко  освещалась  профсоюзными и региональными  средствами  массовой информации,  видео и фото  размещались  в  социальных сетях.
Организационный отдел ЦК Профсоюза

